Compte Rendu de réunion
A2P
Le 17.03.2018


Présents – Membres titulaires : François, Régine, Hélène , Nathalie et Clémence
ATER : Viviani, Abel et Nicolas

1. Budget : 

· Financement destiné à la participation dans des Colloques :  participation d’Hélène dans un colloque à Rome ; frais de transport pour la participation de Sara dans un colloque. 
· Bilan sur la trésorerie du colloque sur le Principe du Plaisir : Nous n’avons pas fait de bénéfice. Une partie de l’argent a servi pour payer le transport, les gobelets. Nous ne sommes pas déficitaire. 
· Budget annuel 2018. Les soutenances : 
Régine Scelles : 1 soutenance de thèse en septembre. Peut-être deux soutenances (Sabine Chartroussa et une autre ?). 
François Pommier : Nicolas et peut-être Julie. Un HDR (à voir qui prend en charge : Paris 13 ?)
Dominique Cupa : Abel
[bookmark: _GoBack]André Sirota : Diane Moussavou pour la fin de l’année

2. HCERES : 

Comment présenter les publications pour HCERES ?
Privilégier une présentation selon les bases de données (Cyrille proposait une modalité). Importance de garder la cohérence et un positionnement clair.  
Il est indiqué au moins 20% en valeur demandé par le HCERES. Penser la possibilité de présenter le pourcentage de Q1, Q2, Q3 et Q4.

Comment fait-on de façon pratique ? Proposition de réunion. Le 30 mars entre 9h – 10h et après le déjeuner si nécessaire. Date limite pour rendre le dossier HCERES : le 7 avril

François Pommier va envoyer un mail de convocation.  

3. Comité de suivi de thèse :

Il faut la présence de deux personnes, + le directeur de thèse : enseignants-chercheurs, mais pas forcément externes, ni PR. À ne pas oublier, qu’il faut un moment seul entre le comité de thèse et le doctorant, sans la présence du directeur de thèse. 

Le dépôt du dossier avant 15 avril et le comité avant le 2 juillet.

François Pommier : 

Mathilde de Blin, thèse en co-direction avec Guillemine Chaudoye :
· Membre Interne : Régine Scelles
· Membre externe : Alain Ducousso Lacaza

Sara Daoudi, thèse en co-direction avec Sara Skandrani :
· Membre Interne : Hélène Riazuelo
· Membre Externe : Yohan Trichet

Hélène Riazuelo :

Alice Bechu (mardi 26 juin à 9h30):
· Membre Interne : François Pommier
· Membre Externe : Antoine Bonnet

Mariane Benmoussa (28 juin)
· Membre Interne : Régine Scelles
· Membre Externe : Marcella Gargiulo

Valentina – pas dans le tableau


Régine Scelles : (jeudi 28 juin) 

Alice Cardoso:
· Membre Interne : François Pommier
· Membre Externe : Marcella Gargiulo

Juliette Chalmond : 
· Membre Interne : Hélène Riazuelo
· Membre Externe : Marcella Gargiulo


Nathalie de Kernier

Marie Eline Guillet-Nicaisse, thèse en co-direction avec Fabien Fenouillet : 
· Membre Interne : François Pommier
· Membre Externe : Marion Hasa

Alexia Bellut :
· Membre Interne : François Pommier
· Membre Externe : François David Camps



* Demander à André Sirota l’organisation du comité de thèse de son étudiante Diane Moussavou. 


4. Site de l’UFR :

· Relancer Sara Skandrini et Guillemine Chaudoye pour la mise à jour de leur profil sur la page de l’UFR ;
· Pour les doctorants : envoyer un mail à tous les doctorants pour demander les informations liées à leur thèse et publications (Nicolas).

5. ATER :

Deux postes sûres, peut-être trois. L’idée est de faire un tableau comme l’année dernière. Chacun regardera le CV de 3 candidats. Classement selon, oui ou non. S‘il y un conflit on verra le 23 mars. Il faut que le 30 mars le choix soit fait.

6. Date bilan M2 :  le 19 avril à l’heure du séminaire, de 13h10 – 15h10. 

Les étudiants rencontrent des vraies difficultés avec leur emploi du temps et le stage. Peut-être que cela implique revoir l’emploi du temps pour les stages. Régine pense qu’il manque un espace commun pour les étudiantes en master. 


7. Dates à retenir : 

· Le 12 avril audition pour l’EA de 9h40 – 10h.
· Le 20 avril : inauguration de la plateforme.
· Le 29 juin : pot de l’UFR. Faire un tableau pour la sélection. 
· Le 10 juillet : la remise des diplômes à 18h.


8. Budget 2018 : 1489,00 €   (lister les livres de psychopathologie pour l’achat)


9. Séminaire A2P : 

Le 07 avril  - à confirmer avec Karl Léo. Sinon, inviter les doctorants pour faire cette date.

Le 26 mai – Marcela Garguilo. Titre : «  Psychopathologie de la temporalité en médecine prédictive » 


10. Derniers points :

· Modification de la CNIL : avant elle vérifiait en amont, maintenant elle donnera une confirmation dans un second temps.
· Pas de candidat pour l’allocation doctorale.
· Centraliser les titres de toutes les interventions du séminaire A2P de cette année et envoyer à Hélène. (Nicolas)
· Les ATER vont produire un bilan global de l’expérience de cette année.




[mn—

T e ————

froe

> it di s riciondos b o icpion Tk
T R S T

B ——
o e o e e i o
T S o e, N o s
e U e e D e gt

™

e e ————
e P

T s o ¢ RS, e il
I 00

ot 5 de e et e L 30 e 18 .
e L ek e o e

B s dod s, s e e s
T S
AT e

Ll 8t et et i

p——

M e e e Gl oy



